



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Состоялся совместный прием граждан руководителя Приволжского следственного управления на транспорте и Уполномоченного по правам ребенка в Нижегородской области



26 сентября 2019 года руководитель Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Анатолий Георгиевич Митин и Уполномоченный по правам ребенка в Нижегородской области Маргарита Валерьевна Ушакова провели совместный прием граждан в следственном управлении на транспорте.

На совместный прием обратились граждане с вопросами, касающимися защиты прав и



реализации социальных гарантий несовершеннолетних.

Председатель областного отделения Ассоциации многодетных семей Татьяна Геннадьевна Мальцева и Председатель комитета приемных семей города Нижнего Новгорода Раиса Васильевна Плахтиенко пришли обсудить вопрос возможности поступления детей, находящихся под опекой, детей из многодетных семей на льготных основаниях в кадетские классы или другие учебные заведения СК России. В ходе совместного обсуждения указанного вопроса, заявителям разъяснен порядок поступления детей в учебные заведения Следственного комитета. Также, решено провести отбор кандидатов в приемных семьях региона.

Директор ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 8 для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» Мария Владимировна Макина и социальные педагоги указанного учреждения предложили обсудить возможное сотрудничество, в том числе организацию различных профилактическо-просветительских мероприятий с воспитанниками школы, касающихся безопасного нахождения детей на объектах транспорта, в особенности на железной дороге. В ходе приема граждан было принято решение проводить на постоянной основе в школе-интернате №8 лекции и показы профилактических роликов о правилах нахождения детей на железной дороге.

Кроме того, в ходе встречи обсуждены вопросы защиты прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, предупреждения, выявления и устранения их нарушений, использования имеющихся правовых, информационных, научных, аналитических, методических и организационных ресурсов при планировании и реализации совместных мероприятий.

Детям-сиротам из ГКУ СРЦН «Ласточка», посетившим в этот день Приволжское следственное управление на транспорте, проведена обзорная экскурсия в учебный класс криминалистики, где следователи-криминалисты рассказали о своей работе, показали в действии криминалистическую технику, а в завершение продемонстрировали новый ролик о профилактике нахождения детей на железной дороге в стиле «рэп».

Указанная встреча проведена в рамках действующего межведомственного соглашения Приволжского следственного управления на транспорте и Уполномоченного по правам ребенка в Нижегородской области. Целью данного соглашения является обеспечение основных гарантий государственной защиты прав и законных интересов детей.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1394227>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
